МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

г. Ульяновск

2 of MA.A. 1966 Fasera 1966

наши интервью

Театральное лето зовет в путь

В Ульяновске закончился театральный сезон. Чем характеризовался он? Где будут проходить летние гастроли областного драматического театра? Каковы творческие планы коллектива? С этими вопросами мы обратились к главному режиссеру, заслуженному артисту РСФСР А. А. Образцову.

— В прошедшем сезоне мы работали в очень сложных условиях. Во-первых, помещение филармонии, где временно размещается театр, мало приспособлено для его работы. Во-вторых, значительно сокращена в связи с этим труппа. И все же, несмотря на все трудности, театр выполнил намеченный репертуарный план, — говорит А. А. Образцов.

Всего было поставлено двенадцать спектаклей, в том числе хорошо принятые арителями «Твой дядя Миша», «Между ливнями», «104 страницы про любовь» и другие. Спектакль «Твой дядя Миша» признан лучшим спектаклем года и выдвинут областной комиссией по проведению творческих конкурсов на соискание диплома I степени на Всесоюзном конкурсе театральных коллективов.

Положительным моментом в работе театра в сезоне следует отметить увеличение числа выездных спектаклей в рабочие поселки, колхозы и совхозы нашей области. Их было свыше восьмидесяти, за сезон наши спектакли посмотрело около

двадцати тысяч жителей области.

Наш театр взял шефство над вновь организованным Цильнинским районом, мы создали
там театральный факультет при
университете культуры, показали жителям все наши спектакли. Не прекращалась также работа театра по оказанию помощи коллективам художественной самодеятельности.

С 27 мая по 20 июля театр будет гастролировать по Ульяновской области. Организованы три бригады, которые разъедутся в разные районы. Запланировано дать свыше 160 спектак.

Первая бригада, в которой едут заслуженные артисты РСФСР М. Шарымов, А. Рудяков, Н. Сухорукова, С. Ежков, артисты В. Аполлонов, Э. Кочеткова, В. Белецкий, Е. Ингеноль, Н. Четвергов и другие, покажет эрителям спектакль «Между ливнями», а также специально подготовленную для летних гастролей комедию А. Островского «Не все коту масленица».

Вторая бригада в составе артистов Л. Радиной, В. Светличного, Н. Малышевой, О. Никитина, И. Стерлядкиной, А. Постоевой, Е. Соколова покажет зрителям комедию А. Кузнецова и Г. Штайна «Женатый же-

Со спектаклем «Девушка любит меня» выедет третья бригада, в которую входят артисты Н. Лежнев, Г. Муромский, Г. Гилод, А. Жиров, К. Шадько, О. Юдина и другие.

В районах области артисты будут встречаться со зрителями не только во время спектаклей, но и на предприятиях, полевых станах, на фермах, в клубах. Как всегда, будет оказана помощь коллективам художественной самодеятельности.

Говорить о планах на новый сезон нелегко, ибо, по всей вероятности, работать нам придется опять в помещении филармонии: строительство театра затягивается. Но все же мы намерены пополнить труппу, пригласить в театр опытных актеров, а также выпускников театральных вузов.

Уже утвержден перспективный репертуарный план театра навстречу 50-летию Советской власти и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Намечены к постановке пьесы «Шторм» В. Билль-Белоцерковского, «Панфиловцы» Г. Назарова, «Власть тьмы» Л. Толстого, «Вечный источник» Д. Зорина, инсценировка по повести В. Дедюхина «Апрельский ливень» («Братья») и другие

А. А. Образцов отметил, что его также интересуют пьесы А. Штока «Чертова мельница», А. Островского «Бесприданница», В. Гюго «Король забавляется», Лопе де Вега «Дурочка», инсценировка В. Розова по роману И. Гончарова «Обыкновенная история» и ряд других, которые будут вынесены на обсуждение творческого коллек-

суждение творческого коли